

热线

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索。奖金30—1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

请告诉我们……

修电线引燃板材，家具厂被焚

40余万元物品付之一炬，所幸无人员伤亡

本报11月15日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武 马慧超) 干燥的车间内维修电线，引燃了板材。13日下午，武城县一家家具厂发生火灾，造成该家具厂损失40余万元。

11月13日15时40分，武城县甲马营派出所接到报警，报警人称自己的家具厂发生火灾，而且火势凶猛。

民警赶到现场发现，家具厂车间门口已经聚集了许多闻讯赶来救援的村民，但由于车间内火势凶猛，而且仅凭几盆、几桶水根本起不了太大作用，而且火势难料，民警先将来救援的村民疏散到安全地点，以免受到伤害。

随后，几十名消防队员携5辆消防车赶到现场。此

时，车间内浓烟滚滚，视线受阻，消防战士全副武装，先集中清理出一段隔离地带，保护还未被大火波及到的板材存放区，然后集中全力扑灭大火。

家具厂老板孟某说，事发当日下午，他在车间维修线路，在接电线时不知何故引燃了附近板材，很可能是火星溅

到了板材上。由于天气干燥，加上车间放置的都是易燃物品，火势一起便一发不可收拾，根本来不及扑灭，好在车间工人及时逃离车间，没有造成人员伤亡。

据孟某粗略估算，此次火灾造成的损失高达40余万元。目前，引发火灾的具体原因还在进一步调查中。

两车相撞 轿车起火

11月14日18时许，在平原县城区石油路汇胜纸业集团南门东侧路段，一辆小型轿车与一辆小型拖拉机发生追尾，轿车车顶被撕开，并导致轿车起火。所幸的是轿车驾驶人和拖拉机驾驶人只是受了轻伤。

本报通讯员 李安英
本报记者 牟张涛 摄影报道



孕妇突然肚子疼 卫生间里生孩子

本报11月15日讯(记者 马瑛) 15日，记者在德州市人民医院获悉，一产妇清晨在自家卫生间生下宝宝，家人发现后及时拨打了120急救中心电话，目前，母子平安，并无大碍。

23岁的张女士接受产前检查时，医生告知预产期在23日左右，15日早上6点左右，张女士突然感觉肚子痛，大大咧咧的张女士原本以为就是简单的拉肚子，没有多想就去了卫生间，不料，肚子疼得厉害的张女士就这样在卫生间迎来了小宝宝。家人吓坏了，赶忙拨打120急救电话。120急救中心的随车大夫告诉记者，他们到达现场后，孩子已经出生，到医院后迅速送到了妇产科。

15日下午，记者在病房区见到了张女士。她告诉记者，她没有经验，医生告诉她预产期是23日左右，没有想到孩子就这么出生了。张女士的主治医生王大夫告诉记者，张女士母子平安，都很健康。

德州市人民医院妇产科副主任医师王成春告诉记者，产妇临生产前一个月内，有腹痛、见红等症状都有可能是产前征兆，一定要及时就医，避免孩子出生时因为没有专业人员在场出现孕妇产道裂伤、大出血、感染和婴儿窒息、感染、破伤风等问题。

(线索提供者谭先生奖励50元)